中国民族医药委员会组织北京权威神经 内科专家全国免费巡诊近日到郑

癫痫免费普查救助通知

由中国民族医药委员会发起的"脑神经康复促进工程"全国神经系统疾病普查救助活动于2010年正式在全国启动以来, 北京协和医院、北京宣武医院、中国中医科学院等权威神经内科专家组成的专家团走遍了全国多个省、市、自治区,已使300 多万久治不愈的癫痫、顽固性失眠、神经衰弱、抑郁症、神经官能症、精神分裂症等患者重新获得健康。

据悉,为了使更多的脑神经疾病患者做到早诊断、早治疗,使患者获得科学有效的治疗方法和正确的防治手段,中国 民族医药开发委员会"脑神经康复促进工程"的专家团将于近日在郑州举行普查救助活动,申请救助报名电话: 0371-56667120。届时,北京权威神经内科专家将携带先进检测仪器,采用国家最新医学科研成果为广大脑病患者实行科 学检测,一对一免费亲诊,并实施国家药品医疗救助。

癫痫、顽固性失眠、神经衰弱、抑郁症、神经官能症、精神分裂 症等脑病患者。

1.凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到组委会指定的 医疗机构接受国际先进的检测仪器免费检测。

2.北京协和医院、北京宣武医院、中国中医科学院等权威神经 内科专家免费一对一亲诊、复诊并制订个性化的治疗方案,实施国 家药品医疗救助。

3.专家根据患者病情发放理疗卡,凭卡可进一步做脑神经 康复仪器的免费治疗。

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报 名,经审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊 和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解!

每日报名接待时间:8:30~17:30 救助报名电话:0371-56667120、56667121



健康提醒

冬季脾气大多吃理气食物

冬季容易引起人们上火脾气大,中医将 容易发怒称为"善怒",应属于疾病的范畴。 中医理论认为,善怒主要与肝有关。主要为 肝郁气滞,肝火上炎,脾虚肝乘等三种症状, 应多吃理气食物。

肝郁气滞症状表现:频频叹气,胸肋胀 痛或串痛等。肝郁气滞症的病因多是郁闷 精神受到刺激或精神创伤史所致。

对策:首先通过精神养生的方法来调节 神志和情志。并针对病因采取疏导的方法 进行治疗,饮食上可吃些疏肝理气作用的食 物,如芹菜、西红柿、柑橘等。

肝火上炎症状表现:睡眠多梦,目赤肿 痛,口苦口渴等。病因多为肝气久郁和吸烟 喝酒过度与因过食甘肥辛辣之物所致。

对策:除应戒烟限酒,忌甘肥辛辣食物 外,还要适量多吃清肝泻热的食物,如苦瓜、 西红柿、白菜等。

健康资讯

根据便秘、腹泻、结肠炎治疗 存在的问题及体质状况

北京、河南权威消化 道专家联合会诊

使用过加加宁口服液的新、老患者请注 意:值此岁末年初之际,加加宁之父一 伯良工程师,将于本月30日莅临郑州。他是 中国驰名商标、亚洲品牌500强滇虹药业的 创始人,他将与郑州市民分享探讨《加加宁 与消化道疾病控制》。届时还特邀请解放军 304 医院杨永贵主任、河南中医学院一附院 《国医堂》叶枫教授进行一对一个性化诊治。

此次专家联合会诊将帮助患者全面解 决胃肠道功能紊乱、肠内菌群失调导致的各 种疾病,服用歧特生冲剂,可以快速促进双 歧杆菌等有益菌群的大量繁殖,以达到良好 的效果。详情可阅读12月24日《郑州晚报》 AA07版加加宁口服液。

它是专治心脏病的国家级新药 标志着中药治疗心血管疾病达到了世界先进水平 是赵文博、马静、李江鑫三位国医大师,呕心沥血的结晶·

赵文博, 中医及中西医结合专家。长期从 中西医结合心血管病及老年医学的研 根据国家号召,赵文博与马静、李江鑫等 一起,组织冠心病协作组,对心脑血管疾病进行长期的科研攻关!在攻克心脏病方面,终于 取得了突破性的进展! 成功研发出继"速效救 心丸、硝酸甘油"之后的第七代心脏病特效国药——"全清舒冠片",老百姓称之为"冠心 全清舒冠片",老百姓称之为"冠心 赵文博、马静、李江鑫三位专家,更 7号药"

是被中国医学界和心脏病患者称为"国医"! "冠心7号"的成功研发,标志了我国心脏 病治疗水平达到了世界领先,意味着心脏病不再是难治之症。即使是病史较长、病情较严重的心脏病患者,只要采取"冠心七号",大部 分能够得到康复,免除支架和搭桥手术,血栓、血管、细胞、气血,四大问题迎刃而解。 "冠心7号"蕴含了三位国医太多的辛劳和汗 水,被预言在20年内不会有中药对冠心7号的疗

效有所超越!

"冠心7号"治疗冠心病,心绞痛,风湿性 心脏病, 心脏传导阻滞, 心肌缺血, 心肌梗 塞,心律衰竭,及由上述病症引起的胸闷,心 签, 气柱水沟, 火出上远别班引起的闷闷, 心慌, 气短, 胸痛, 早博, 房颤, 心律不齐, 头晕之力, 心烦失眠, 盗汗等, 能达到"治一个, 好一个的效果", 超越了最先进的心脏病 个,好一个的效果",超越了最先进的心脏病手术疗法,让心脏有病不再难治!



冠心7号,胜过你吃5年10年的药 免支架,不搭桥,<u>少花钱,</u>不遭罪,

缓解症状并不难 以后不犯是关键

赵文博教授说:心脏病的发病原因是心脏血 管里长时间血栓堵塞,心脏心肌细胞缺乏血氧供 应,然后逐渐干瘪、衰竭引发的心脏疾病。正常 人的心肌细胞是充盈饱满的,心脏健康跳动有 力,但当心脏病人心肌细胞衰竭到30%时,就会出现胸闷、心慌、气短、头晕、眼前发黑等症状心肌细胞衰竭到50%以上,就是冠心病,会出现心绞痛、心律失常、心肌缺血等。

治疗心脏病,不能光知道扩血管、溶血栓, 洗血管,不治心脏,只求控制,不求治本。心脏 病表面上是血栓血管垃圾的问题,实质上是心肌 细胞的问题。治疗心脏病, 如果不救活心肌细 胞,一切都是白费工夫,心肌细胞不激活,心脏病就等于只治了一半。这也就是吃了一大堆药却 只能缓解症状,一停药还犯病的原因。

治好心脏病,只有一条出路,那就是要激活 衰竭的心肌细胞, 只有心肌细胞饱满了、充盈 了,心脏才能跳得有劲,和正常人一样。

溶血栓、洗血管、救活心肌细胞 100天治好心脏病

中国心脏病科研攻关组的马静教授说:"冠心7号,既能溶掉大小血栓,又能把血管清洗两次,还可以激活心肌细胞,这就好比给你换了一 个全新的心脏。

冠心7号,它不仅能够治疗血栓血管的病 变,而且还能激活心肌细胞。这是治疗心脏病最 关键的一步。全清片的纯中药成分中独含的细胞 激活酶,通过药物的活性来修复激活衰竭的心肌 细胞, 使心肌细胞重新开始工作, 心肌细胞饱满

充盈了,心脏的功能才能从根本得到恢复!慢慢 地,心慌,气短,胸闷的症状也就逐步的消失 了,心脏病也就好了

四大奇迹 征服中外专家 1.40年科研攻关终成一代"国方",专

在冠心7号方成方的40年里, 专家们没有急 于将冠心7号方推出市场,而是不断研究改进, 力求做到最好。肯为一种药花费几十年的心血进 行研究,不到最好决不推出市场,绝对不糊弄患 者! 2012年, 冠心7号方终成心脏病治疗一代 "国方",上市即收到良好反馈!

2.科学配比,多一味少一味都不行 冠心7号全清舒冠片,采用制何首乌、川 芎、黄精、红花、淫羊藿等精制而成,药物配伍 的精准度完全达到西医现代化制药的最高标准, 中药材多一味少一味都不行。对冠心病、心绞痛 等心血管疾病的特殊疗效,冠心7号是心脏病最 佳治疗药物,被国内外专家称为"中药治疗心脏 病良方"

3.比手术支架搭桥更安全, 更有效, 更放心

床验证表明,冠心7号治疗冠心痛、心绞痛等心血管疾病,开创了药物治疗心脏病的全新纪录。患者服用冠心7号,可告别手术、支架、搭 桥带来的痛苦和不安全因素, 实现心脏病的终身

4.不仅以后不犯,更能延年益寿!

冠心7号,不仅能清除血栓、清洗血管,救活

心肌细胞, 彻底治疗各种心脏病, 为心肌细胞的 再生,心脏的泵血与供血功能全面恢复正常。这 就好比换了一颗全新的心脏。中医云: "心主神明",所以说,它也是一个延年益寿的好方子!

吃药就能好,何苦要挨刀?

赵淑琴68岁,心脏病病情已经比较严重 了,多次出现心绞病,救护车抢救成了家常便饭,去年做了支架手术,今年又住了三次院,但 是病情还是开始恶化。

我经常憋气,前后疼、胀,后背鼓得慌, 颤,这么躺着也不行,那么躺着也不行,气也不 够喘的,反正就是别扭,倒腾来倒腾去的,反正 得倒腾几个小时,厉害就吃速效救心,不厉害拉 倒,啥都不吃,反正就这样了。

我吃冠心7号觉得症状减轻了,吃了也不那 么疼了,从吃了这药后好多了,晚上能睡会觉了,声音大点也没事了,有点震动也没事了,能给孩子做饭了,三两人的饭没问题了。没有这冠 心7号我早够呛了,我现在能打麻将,也能出去 遛湾, 挺好的。

中药西药一大堆,不如换心100天 少花钱、不遭罪,轻松活到99

我心绞痛有个10来年了,有时候犯病的时候,觉得心脏就像从脏腑内部从外跳出来,咚咚 咚,心慌,心律过速,就好像心脏跳得不做主, 控制不了他了。心脏的药,高血压的药吃了不 少,我说这些药都是化工成分,都有毒,越吃越 厉害,对肝肾刺激大,但不吃又不行。

我儿媳妇对我挺孝顺的,给我买了冠心7 号。我吃了效果确实挺好,挺不错,现在我的病好了,跟没得病的时候一样。能照顾老伴,能接 孩子,能做家务,没有这药,可能自己就不在世 了,也不存在了。现在吃了这药以后效果挺好, 能够享受天伦之乐,增强了自己的生活乐趣,我 自信活到99没问题。

服用冠心7号 一天一个样

- ★一盒就见效,24小时胸闷、气短、心慌、 乏力等症明显缓解, 睡眠改善, 心绞痛减轻。
- ★5~10天房颤、早搏、心动过缓、心肌缺血 等症基本消失, 浑身有劲, 上楼不喘气。
- ★30天,心律恢复正常,心绞痛不再发 作,心脏跳动平稳有力,轻症患者基本痊愈。
- ★3个月,激活心肌细胞,再顽固的心脏病 也能彻底康复, 杜绝心梗猝死发生。

特别提醒:

三大国医40年研发的心脏病特效国药冠心 7号已被国家药品监督管理部门批准为国药准字 Z22021720药品,命名为"全清舒冠片" 该药治疗心脏病的独特效果, 成为目前医院用于 治疗心脏病的首选用药,深受心脏病患者青睐, 被心脏病患者称为"救命药"。据悉,冠心7号 全清舒冠片刚刚在全国推广上市,由于货源紧 张,心脏病患者需提前预约,方能订购。

65659680 预约电话:0371-65758087

指定专销点: 怀仁堂(黄河路服装市场东)、 泰隆大药房(碧沙岗群艺宫东门)